

ELŐFIZETÉSI ÁRAINK

lapkihordóinknál

25 lej

postai előfizetés

28 lej

» 0266-372370 «



Csíki Hírlap

Csíkszék napilapja

Megjelenik munkanapokon.
Kiadó: Udvarhelyi Híradó Kft.
ISSN: 1844-4318



Lapunk eladási statisztikáit a Romániai Példányszám-auditáló Hivatal (BRAT) hitelesíti.

Főszerkesztő: Kozán István

Főszerkesztő-helyettes:

Kovács Attila

Tartalomigazgató:

Sziúsz-Nagy Róbert

Ügyvezető: Deák Sándor

Szerkesztőségtagok:

Barabás Hajnal (Aktuális)

Dobos László (Sport, Szieszta)

Izslai Katalin (Aktuális)

Kömény Kamilla (Aktuális, Gazdavilág)

Molnár Rajmond (Aktuális)

Péter Beáta (Aktuális, Művelődés,

Egészségügyre, Színes mindennapok)

Pinti Attila (Aktuális, Lóerő)

Korrektúra:

Lupány István, Pál Éva, Ravasz Réka

Fotó: Gecse Noémi

Tördelőszerkesztés:

Bajkó Zsuzsa, Pál Zelinda

Tévéműsor: Gráf Botond

Reklámgrafika: Tóth Szilárd

Apróhirdetés: Kopacz Erika

Reklám: Gegő Imre (0785-222860)

Lapterv: Elekcs Zsolt, Szabó Zsolt

- Fontos!**
- Az (X)-szignóval el látott szövegnek fizetett reklámok, közlemények.
 - Amegjelentírásoknemfeltlenül aszerkesztőségvéleményétkörik!
 - Szerkesztőségünkfenntartjaa jogot, hogyabeérkezettlevelekés másféleírásokközlésérőlöntsdöntson.
 - Kéz íra to kat nem örzünk meg, ésnemküldünkviszsa!



ELŐFIZETÉSEKÉRT HÍVJANAK!

A Csíki Hírlapra előfizethet lapkihordóinknál és a szerkesztőségben. Ha a szerkesztőség telefonszámát, a 0266-372370-et tárcsázza, és bemondja pontos címét, lapkihordóink felkeresik Önt otthonában, náluk megrendelheti lapunkat.

530182, Csíkszereda,

Fortuna Park sétány 2A.

Telefon: 0266-372370

E-mail:

csikihirlap@csiki-hirlap.ro

marketing@csiki-hirlap.ro

hirdetes@csiki-hirlap.ro

elofizetes@csiki-hirlap.ro

Fax: 0266-372360

Honlap: www.csiki-hirlap.ro

Hirdetés-
felvétel
terjesztés
fenti címen
hétköznap
8-16 óra
között.

Telefonszolgálat:

0266-371100

Észrevétel, panaszait, megjegyzéseit a szerkesztők fogadják naponta 8-20 óra között!

Problémákat okoz a fizetési rendszer felfüggesztése

Parkolási káosz Csíkszeredában

FOTÓ: VASS ATTILA

Megnövekedett a közúti kihágások, főleg a szabálytalan parkolások száma Csíkszeredában a fizetési rendszer szabályozójának felfüggesztését követően. Több buszmegállóban, illetve szabályosan parkoló járművek mellett állítják le autójukat, fennakadást okozva ezzel többek között az amúgy is zsúfolt központi zónában. A közlekedési rendőrség fokozott ellenőrzésekre készül.

Akárcsak a parkolási rendszer bevezetése előtt, most is egyre többen ott parkolnak, ahol érik: szűk járdákon, utcasarkokon, gyalogtérjárokban, buszmegállóban stb. állomásozó járművek zavarják az egyébként sem túl lendületes csíkszeredai közlekedést. Amióta március végén felfüggesztették a City Parking Kft. által működtetett fizetési rendszer, gyakorlatilag elszabadult a pokol.

Torlódás a központban

A buszmegállóban parkoló járművek esetében a problémát az is súlyosítja, hogy a forgalmasabb útszakaszokon – mint például a Kossuth Lajos utcában – torlódás alakul ki, amikor egy városi busz megáll felvenni az utasokat. A kijelölt megállót szabálytalanul leállított autók foglalják el, az úttest viszont nem eléggé széles ahhoz, hogy a busz félrehúzódhasson. Veres János, a helyi tömegközlekedést üzemeltető Csíki Trans Kft. igazgatója érdeklődésünkre elmondta, amíg működött a parkolási rendszer, nem voltak hasonló problémák, a szabályzó felfüggesztése óta azonban az autóbusszvezetők gyakran nem tudnak beállni a számukra fenntartott, közlekedési táblával és útfestéssel is jelzett buszmegállókba. „Sajnos a rendőrség keveset tesz ez ellen, pedig ha már a City Parking nem ellenőrizhet, akkor ők kellene fellépjenek, és büntessék meg a szabálytalanul parkoló gépkocsivezetőket. Ez a probléma tovább nehezíti a városi forgalmat: dugók alakulnak ki. Csúcsidőben a forgalmasabb helyeken, gyakorlatilag a Kossuth utca teljes hosszában nem tud beállni vagy félreállni a busz, emiatt felgyűl-



A csíkszeredai Petőfi utca. A sétálóutca egy adott pontján tegnap nyolc autót számoltunk

nek mögötte az autók. Ha sok az utas, akár öt perc is eltelik, amíg felszállnak. A megállóknál ráadásul ott vannak az elektromos kijelzők is, úgyhogy csak az nem látja, hogy ott buszmegálló van, aki nem akarja” – nehezményezte Veres, aki kizárólag bírságok kiszabásában látja a megoldást.

Tenni kell valamit

A zűrzavar azonban nem csak a központi övezetben okoz fejtörést az autóbusszvezetőknek, hiszen sokan lassan nem is találnak parkolóhelyet lakhelyük közelében. Egy csíkszeredai férfi érdeklődésünkre elmondta, kezdetben – mint sokan a városban – örült a szabályzó felfüggesztésének, mivel ez egyfajta könnyebbséget jelentett az idelátogatók számára is. „Csíkszeredaiként azt tapasztaltam, hogy inkább csak az idegen autót bilitselet meg, vezetőik ugyanis nem ismerték a szabályokat. Egy ideje azonban azt látom, hogy káosz alakult ki a városban, mindenki ott és addig parkol, ahol és ameddig akar. Ez ellen valamit mindenképp tennie kell a városnak vagy a rendőrségnek, mert a jelenlegi állapot nem elfogadható” – adott hangot véleményének a férfi.

„Évek óta van parkolási bérletem, és ez nyugalmat, illetve lehetőséget biztosított számomra, hogy parkolóhelyet találjak a városban. Az utóbbi egy évben csak a városközpontban volt szinte lehetetlen parkolóhelyet találni, mára azonban akkora lett a felfordulás, hogy szinte sehoh sem lehet szabad helyet találni. Az is zavaró, hogy sokan útkereszteződésekben parkolnak, emiatt pedig nem lehet rendezni ki- vagy bekanyarodni, és veszélyeztetik a közlekedés biztonságát” – mondta egy másik csíkszeredai autóbusszvezető.

Jobb helyzetben a gyalogosok

A gyalogosokat kevésbé akadályozza a kialakult helyzet, de

ez nem az autóbusszvezetők jóindulatának köszönhető – vélekedett egy csíkszeredai férfi. „Véleményem szerint ez inkább azért van, mert a gyalogtérjárok és az útkereszteződések helyenként úgy vannak kialakítva, hogy megakadályozzák a szabálytalan parkolást. Számos átjárónál például keskenyebb az úttest, ezért ott nem is tudnak megállni, hiszen akkor teljesen lezárnák a forgalmat. Konkrétan a legtöbb helyen azért nem parkolnak az átjárókra, mert nem tudnak. Emellett a parkolásgátló oszlopok is sokat segítenek, így a gyalogosok védve vannak” – hangsúlyozta a férfi.

Várható szabálytalankodások

Várhatóak voltak a szabálysértések a szabályzó felfüggesztését követően Szóke Domokos csíkszeredai alpolgármester

A közlekedési rendőrök az év elejétől mostanig több mint 70 bírságot szabtak ki

helyzet, mert arra most is megvan minden hatáskörük, hogy felelősségre vonják mindazokat, akik biciklisávon, járdán, buszmegállóban vagy a gyalogtérjárok közelében parkolnak” – sorolta az alpolgármester.

Speciális akcióra készülnek

A közlekedési rendőrök az év elejétől mostanig több mint 70 bírságot szabtak ki Csíkszeredában szabálytalan parkolás miatt – tudtuk meg Gheorghe Filiptól, a Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság szóvivőjétől. Megtudtuk azt is, hogy a rendőrség egy speciális akcióra készül, hogy megelőzzék és hangsúlyosabban ellenőrizzék a szabálytalan megállást, várakozást és parkolást a városban. A szóvivő szerint a csíkszeredaiak túlnyomó része civilizált, fegyelmezett és lelkiismeretes, de mindig vannak olyanok, akik átlélik az erkölcsi, illetve törvényes határokat. Utóbbiakat eddig is és a jövőben is felelősségre vonják, és remélik, hogy a napokban tervezett akció miatt helyreáll a rend a megyeközpontban. Az ilyen tevékenységek alkalomával kiegészítik az akcióban részt vevő keretlétszámot, így a közlekedési rendőrök segítségével lesznek a közrendészeti osztályon dolgozó kollégáik is. A Hargita Megyei Rendőr-főkapitányság megboldalán tegnap meg is jelent egy közlemény, amelyben felhívják az autóbusszvezetők figyelmét az akcióra. Mint írják, mivel megnövekedett a városban – főleg a központi zónában – a közúti kihágások, a szabálytalan parkolások száma, a közlekedési rendőrök a következő időszakban fokozott ellenőrzéseket végeznek majd a probléma visszaszorítása érdekében. A dokumentumban arra kéri az autóbusszvezetőket, tartsák tiszteltben a szabályszerű parkolásra vonatkozó előírásokat.

ISZLAI KATALIN